Sprawdzian - wyniki - nie jest Zle..

... przynajmniej tak jak myslatem, biorgc pod uwage rézne niekorzystne okoliczno$ci
wystepujace w klasie. Sredni wynik punktowy jest nieznacznie gorszy on wyniku uzyskanego w
kraju, ale on w duzej mierze jest rezultatem osiggnie¢ uczniéw z duzych miast, ktérzy od lat
uzyskujg znacznie lepsze rezultaty niz pozostali piszacy. Natomiast wynik 23,92 pkt jest lepszy
od wyniku $redniego uczniéw ze wsi w catym kraju, w wojewoédztwie wielkopolskim, powiecie
kepinskim i w gminie Barandw.

| Wynik szkoty

|Kraj

|Kraj — tylko wies$

| Wojewodztwo wielkopolskie
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| Powiat kepiniski

|Gmina Baranow

W dziewieciostopniowej skali staninowej jest to wynik sredni dla szkoty.

Dziewczyny klasy szdstej moga by¢ zadowolone z wynikéw sprawdzianu!
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Wyniki uczniéw

|Skala

[Przedzial funkiowy

| Liczba uczniéw w klasie, kjérzy mieszcza sie w danej skali

INajnizszy |

|Bardzo niski |

[Niski
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|Nizej éredni |

|Sredni

|Wyzej sredni |
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| Wysoki |

12

| Bardzo wysoki

INajwyzszy |
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